

巧手化解“千千结”

——记北仑小港街道朱田村党总支书记王绍昌



群众路线教育实践活动 ·百姓喜爱的村(社区)支书

本报记者 黄合 北仑记者站 金旭孟 通讯员 董琳

人心里打着的“小算盘”。而王绍昌认为,这笔钱很可能就是村子发展的“第一桶金”... 经过一轮轮地做思想工作,村民们终于有了共识...

底在农村社会。“当时,本地人总戴着‘有色眼镜’,老觉得外来务工人员素质差。”王绍昌说,那段时间,朱田村的外来人口有4000余人...

悦耳的音乐,一群身穿红衣黑裤的农村妇女,有力地踩着节拍舞动胳膊,步伐稳健,身姿曼妙。几年前,朱田村完全不是这个样子...

既有有了硬件设施,何不继续组建团队“种文化”,让村民在空闲时间能够进行文体活动?顺势而为的王绍昌,开始有意地邀请专业人士教村民跳舞唱歌...

文化盛宴接上地气

余姚首届百姓文化节 群众全程唱主角... 据了解,余姚充分发挥文化引领方向、凝聚力量的重要作用...

钱包如何鼓起来? 建厂房促增收,小乡村变身“小康村”

“富民方能强村。一个村必须把村级经济搞起来,这样才能为老百姓办更多实事。”这句话,王绍昌经常挂在嘴边...

多元社会如何管?

和谐理事会,新老“朱田人”谋共存

“大家都生活在朱田,我们有责任为改善朱田的环境出力。”没想到,相关公司的负责人回得特别爽快...

精神家园如何建?

组建团队“种文化”,欢声笑语喜盈盈

一大早,朱田村的广场上就会响起

激情彩虹跑

昨天上午,象山松兰山首届度假养生旅游节之“彩虹跑”活动靓丽开展,百余名参与者在奔跑中“挂彩”,一起体验疯狂、多彩、纵情的3公里狂欢...



昨天上午,象山松兰山首届度假养生旅游节之“彩虹跑”活动靓丽开展,百余名参与者在奔跑中“挂彩”,一起体验疯狂、多彩、纵情的3公里狂欢...

吞没定金,以次充好,诈骗邮资

网购宠物骗局多

本报(记者王晓峰)前几天,有网友在论坛上发帖,称她遭遇了宠物诈骗,被骗走近千元。记者从公安部门获悉,类似的宠物诈骗案件日益增多...

所以交易时挺谨慎,拒绝提前付款,但对方也害怕买家拿了东西就玩“消失”。所以最后来了个折中方案,预付些定金...

小董想买条宠物狗送给女友,他在网上看中了一条奶油松狮犬。联系卖家后以1200元的价格达成交易。小董开始想用支付宝付款,但卖家不同意...

定,一旦买到病狗,顾客很难证明是何时得病的。

名为赠送,实为邮费诈骗

现在,宠物骗局又有了新的变种,并且呈蔓延趋势。鄞州警方就接到过这类报案。网上有人“忍痛赠猫”,姚女士用诚意打动了对方...

预付定金,微信中藏着的“宠物坑”

网友“巴拉巴拉_小魔仙”发帖称自己遭遇了宠物诈骗。记者联系上了发帖人汪小姐,据她称,前段时间她的微信朋友圈里有位老同学老是晒“汪星人”的萌照...

以次充好,网络宠物交易时惯用伎俩

“网购宠物看似便捷,其实里面漏洞多的是,我们就曾受理过一起以次充好的诈骗案件。”民警说,家住海曙的

几天后,宠物到了,结果小董收到的是一只土狗,根本就不是松狮犬。“这类骗局中,骗子会用低价宠物来代替高价宠物行骗。”民警提醒市民...

首个失智症家属俱乐部成立

据测算,我市失智老人约有4.98万

本报(记者蒋炜宁 通讯员郭军)我市首个失智症家属俱乐部近日在江东区嘉和颐养院成立。这是宁波市失智老人关爱项目组推出的第一个面向失智症家属服务的俱乐部...

卫计委官网公布的数据测算,宁波市失智老人约有4.98万。俱乐部将借鉴我国台湾地区的先进经验,以“认识他(失智老人)、找到他、关怀他、照护他”为目标...

【上接第1版①】在生命的尽头,胡秀芝爱唱了她生命中最为华美的乐章。那生命之火的传递,闪烁着人性的光辉。

生命的底色

——坚守善良与纯真

好人。这是所有认识胡秀芝的人,给她的共同评价。66年的生命中,胡秀芝用善良与纯真的心灵感动着每一个靠近她的人,用她的光和热给生命抹上温暖的底色...

1976年唐山大地震,急需医疗队。此时她挺身而出,6岁的大儿子在幼儿园里都没来得及去看一眼,扔下8个月大仍在哺乳的小儿子...

当时,一名铁路职工因病抢救无效死亡,50多岁的遗孀孤苦伶仃。胡秀芝前去探望,发现她牙都掉了,胃还切除了三分之二...

拉壮大了娘家的六个弟妹,又接来了婆家的兄弟姐妹一大家子共同生活。2008年,看到丈夫的外甥因无房眼看就要拖成高龄青年了...

爱与奉献是她生命的主题曲,无论是年轻时供养弟妹支撑全家,还是以梦为马奋战边疆,直至生命的最后时刻捐出器官,换来他人的重生...

生命的延续

——真善美的传承

10月22日器官捐献当天,也是李国军肝病专家门诊的日子。这位东北汉子在捐献同意书上签字,就火速赶往自己的专家门诊接待病人...

人通过网上预约挂号,前来看病,无法停诊。12时半,忍着心中剧痛,李国军埋头一个个仔细问诊。2个小时后,他赶到手术室给妈妈披上最后一件衣服——紫红色的风衣...

“妈妈一直告诉我,做人要为别人着想。站好自己的岗,是我对她最好的纪念。”事后李国军如是说。胡秀芝的真善美,在家族中代代相传。大弟胡志杰不仅为遗孀孙阿姨养老送终,还自己贴钱...

在胡秀芝的影响下,家族中有9人是医务工作者。大妹胡秀华当初之所以选择学医,是因为大姐在她心中刻下的“救死扶伤”的座右铭。如今大姐的女儿也成为了一名医生...

胡秀芝的生命停留在宁波。10月24日,农历霜降日。秋日暖阳中,由众多亲友和素不相识的市民护送,老人的骨灰伴着朵朵菊花撒向东海,融入波澜壮阔的大海...

连日来,甬城市民自发组织各类活动,缅怀胡秀芝。在自发建设的网上纪念馆里,众多网友发帖留言。天一论坛网友水问说,大家共同送走了胡秀芝,也感受到她带给这座城市的感动...

人们主动接过“天使奶奶”的爱心接力棒; 10月30日下午,鄞州二院又有11名医务人员签字成为器官捐献志愿者; 11月1日深夜11时,宁波又实现一例器官捐献,一位40多岁的新宁波人在自己生命的终点点亮了3个生命之光...

【上接第1版②】习近平考察了平潭实验区内的台商独资企业宸鸿科技(平潭)有限公司,会见了部分台资企业负责人,并同他们座谈。习近平说,两岸同胞同祖同源,血脉相连,文化相通,没有任何理由不携手发展、融合发展...

福州市军门社区是一个以党建引领推动社区管理工作的模范社区。习近平来到这里,听取网格化管理和社区党建工作介绍,肯定他们的工作有创新、有特色...

习近平指出,社区虽小,但连着千家万户,做好社区工作十分重要。社区的党组织和党员干部天天同居民群众打交道,要多想想如何让群众生活和办事更方便一些,如何让群众表达诉求的渠道更畅通一些...

考察期间,习近平听取了福建省委和省政府工作汇报,对福建经济社会发展取得的成绩和各项工作给予肯定。习近平表示,福建是我们的第二故乡。从1985年到2002年,我在厦门、宁德、福州和省里工作了17年半,对八闽的山山水水、一草一木都充满感情...

习近平指出,福建在自然资源、人文资源、人力资源方面独具优势,中央支持福建进一步加快经济社会发展。希望福建的同志抓住机遇,着力推进科学发展、跨越发展,努力建设机制活、产业优、百姓富、生态美的新福建...